

海监回应国考“零报考”：纯属误读

5职位“零合格”缘于门槛高

□新华社北京11月2日电

近日有报道称,2013年国家公务员考试中有5个来自国家海洋局东海分局的海监执法船船员岗位无人报考。中国海监总队有关负责人2日对此回应称,这些岗位对报考者的要求较高,导致没有报考者通过资格审查,“无人报考”纯属误读。

据了解,此次无人通过资格审查的公务员岗位来自国家海洋局东海分局中国海监第四支队和第五支队,职位为执法船船员,具体描述分别为海监船船长、大副、轮机长、大管轮等。这些职位属于高级船员职位,而船长、轮机长等职位对于报考者的要求更高,对个人资历和个人素质都有严格要求。

中国海监总队有关负责人介绍说,以执法船船长为例,该职位要求报考者为船舶驾驶专业并持有甲类船舶船长适任证书。而公务员考试年龄限制在35周岁以下,所以一名22岁大学毕业的学生要在35岁前需要获得船长证书,需要至少1年通过1次技术资格考试,难度确实较大。

他表示,今年国考中中国海监系统共计划招收95人,实际报考人数达到7453人,资格审查通过的有4235人。其中中国海监东海总队计划招收32人,报考980人,资格审查通过的有804人。这些岗位中,最热门的是中国海监东海维权执法支队执法队科员岗位,招收1名日语专业执法人员,仅通过资格审查的报考者就有557人。

另据国家海洋局东海分局有关负责人介绍,国家海洋局东海分局今年招录的海监执法船船员岗位共14个,计划招收19人。这14个岗位均有人报名,其中中国海监第四支队海监执法船轮机长岗位和中国海监第五支队海监执法船大管轮岗位分别有6人和2人报名,但这两个岗位的所有报名人员专业背景不是轮机管理专业,所以均没有通过资格审查。

“有人说,中国人爱国都是嘴上说说的,海监都没人报考。”该负责人说,“事实上,今年国考中中国海监东海总队执法船船员职位竞争还是比较激烈的,其中招录3人的中国海监第四支队执法船三管轮职位就有48人通过资格审查参加考试。‘零报考’纯属误读。”

中国海监船在钓鱼岛领海行使管辖权

□新华社北京11月2日电(记者许栋诚)

外交部发言人洪磊2日在例行记者会上表示,中国海监船在钓鱼岛领海的巡航是行使管辖权的正常公务活动。

洪磊是在应记者要求证实今天中国海监编队进入钓鱼岛12海里海域时作出上述表态的。

洪磊说,11月2日,中国海监船在中国钓鱼岛领海进行例行巡航维权,这是中国公务船对钓鱼岛海域行使管辖权的正常公务活动。

中国工程院：造假拉票者将与“院士”无缘

□新华社北京11月2日电

中国工程院日前发布《中国工程院院士增选违纪违规行为处理办法(试行)》,材料弄虚作假、拉票、侵占他人技术成果者,将被通报;情节较重的,终止当次被评审与选举资格;情节严重的,除终止当次被评审与选举资格外,还取消下一次被提名或推荐资格。

《办法》明确了对材料存在弄虚作假,侵占他人科技成果,助选、拉票,干扰增选工作等违纪违规行为的认定。

候选人提名或推荐材料,存在以下情况之一的,应当认定为材料存在弄虚作假问题:候选人基本信息、主要学历、主要经历、主要学术团体兼职等内容有伪造的;候选人工程科技

主要成就和贡献、重要科技奖项、发明专利以及工程设计、建设、运行、管理方面的重要成果等有伪造的;单位推荐(或院士提名)意见和遴选单位推荐意见以及遴选投票结果有不实之处的;有其他伪造行为的。

候选人《提名书》有以下情况的应认定为侵占他人科技成果:主要成就和贡献有侵占他人学术成果进行拼凑和包装的;学术论文、重要科技奖项和发明专利有侵占他人学术成果进行拼凑和包装的;工程设计、建设、运行、管理方面的重要成果有侵占他人学术成果进行拼凑和包装的;有其他包装行为的。

候选人及其所在单位、部门有以下不当行为的,应当认定其为候选人当选进行助选、拉票,干扰增选工作:候选人本人通过各种方

式,利用节日、乔迁、升学、红白事等机会,或者以学术交流、学生答辩、考察、评审、评奖等名义,采用宴请、送礼、安排高档消费娱乐活动等形式,借机为自己当选院士进行活动的;候选人本人或委托同学、同事、亲友等,以各种形式向院士行贿,为自己当选院士进行助选活动的;候选人所在单位或部门为本单位、本部门候选人当选院士进行说情、打招呼、送礼等活动的。

有上述违纪违规行为的,根据《办法》,将在相关学部范围内进行通报;情节较重的,终止其当次被评审与选举资格;情节严重的,除终止其当次被评审与选举资格外,还取消其下一次被提名或推荐资格,并记入诚信档案。

这一规定自发布之日起施行。



北方大部迎大风降温雨雪天气

11月2日,在甘肃省武威市街头,小学生们冒雪步行回家。当日,新疆北部和东部、祁连山北部等部分地区出现小到中雪或雨夹雪,其中,新疆北部和东部、内蒙古西部、甘肃西北部等地有明显降温,同时伴有5~7级偏北风。中央气象台预计,未来3天,西北地区东部及以东地区将出现大范围雨雪天气。(新华社发)

重庆击毙周克华的民警获“全国五一劳动奖章”等称号

□新华社重庆11月2日电(记者周凯)

重庆市总工会、重庆市公安局2日召开颁奖大会,为击毙苏湘渝系列持枪抢劫伤人案嫌疑人周克华而获得“全国五一劳动奖章”“公安二级英模”称号的民警周缙、王

晓渝颁奖。8月14日,重庆市沙坪坝区公安分局微电园治安派出所民警周缙、王晓渝在缉捕公安部A级逃犯、重庆“8·10”持枪抢劫杀人案、苏湘渝系列持枪抢劫伤人案嫌疑人周克华过程中,面对疑犯的开枪袭击,果断还击将其击毙。

本月起中移动下调美国等5国国际漫游费

□据 新浪网

中国移动近日宣布,于2012年11月1日起,下调美国、印度尼西亚、菲律宾、奥地利、瑞典5国的国际漫游资费,平均降幅约52.35%,其中印尼拨回大陆的资费由29.99元/分钟降至2.99元/分钟,美国AT&T拨回中国大陆资费由4.99元/分钟下调至0.99元/分钟。

这是中国移动继6月底宣布下降奥运会期间到英国漫游的用

户资费的又一举措。此外,中国移动本次还统一了5个国家内所有合作运营商的漫游出访业务资费,即中国移动客户漫游出访至美国、印度尼西亚、菲律宾、奥地利、瑞典5个国家时,无需再手动选择当地的优惠运营商网络即可享受到优惠资费。此外,中国移动表示目前正在与其他国家或地区的运营商开展谈判,未来将会争取更为优惠的国际及港澳台漫游出访业务资费。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。